

NBA拉拉队选拔

湖南12美女进军华南决赛

本报7月19日讯 18日晚,青岛啤酒“炫舞激情”NBA拉拉队选拔赛湖南省区决赛在长沙市黄兴路步行街拉开帷幕,50名选手经过4轮残酷的角逐,最终12人顺利拿到晋级华南决赛的人场券,向美国NBA之旅又迈进了一步。

本次由国家体育总局、中央电视台体育频道、CCTV中视体育娱乐有限公司、美国职业篮球协会(NBA),青岛啤酒联合举办的青岛啤酒“炫舞激情”NBA拉拉队选拔赛覆盖全国18个省、市、自治区的50余个城市,在广泛的全民参与的基础上,甄选顶级拉拉队选手参赛。

而本次湖南省区决赛选手更是汇集长沙、湘潭、衡阳、吉首、郴州五个城市的活力美女,在黄兴路步行街引爆炫舞激情。刘亚茜、蒋诗晴、刘令珍、谢艳红、黄慧娟、谭汝珍、周亚芝、邓素、郭文超、邓婕、仇静、刘佳12人获得华南决赛入场券,其中湖南冠军由来自长沙的黄慧娟获得。

■记者 李鹏 通讯员 吴喆

与相恋7年男友分手

珍妮·杰克逊要抚养哥哥子女

珍妮·杰克逊在哥哥杰克逊死后不久,传闻和交往7年的唱片制作人男友杰米·杜普利情变。不过珍妮发誓要尽起抚养迈克尔三名子女的责任。

据媒体报道,日前迈克尔追悼会上珍妮独自一人,不见男友陪伴,原来他们已结束7年恋情。原因是杰米喜欢热闹派对,而珍妮爱待在家里,个性不合让两人决定分道扬镳。

报道指出,今年43岁的珍妮和比她小7岁的杰米分手,并没有时间为情变难过。因为迈克尔死后,她负起照顾迈克尔子女的责任。因为母亲凯瑟琳向来畏惧父亲乔·杰克逊的霸权,珍妮担心若将迈克尔3名子女交给凯瑟琳,又会被乔控制。珍妮本身也很有钱,她的唱片全球销量超过1亿张,有能力抚养迈克尔子女。

此外,据媒体报道,杰克逊猝逝,令原定的伦敦复出秀戛然而止,不过主办单位绝不放过赚钱机会,已准备将他最后彩排片段高价拍卖,底价高达5千万美元(约人民币3.5亿元)。

再不结婚就分手

布鲁姆三度逼婚

澳洲名模米兰达·可儿最近半裸拍新内衣广告,而男友奥兰多·布鲁姆二度求婚失败后,向女友发出最后通牒,今年夏天若不结婚便“玩完”。

米兰达·可儿

据悉,奥兰多·布鲁姆位于洛杉矶好莱坞山的寓所日前被偷窃,损失近50万美元财物,但仍无损他近日的好心情,皆因有传他将于今夏第三度向名模女友求婚。现年32岁的奥兰多,去年及今年初分别在纽约及澳洲向女友二度求婚,但比他年少6载的伊人却以年纪尚轻为由婉拒,据知情者爆料说:“他跟女友讲了要结婚,这个夏天会再求婚,如果对方再拒绝,就玩完。”

我是美女,我怕谁!(林熙蕾扮丑造型)

## 这个梦露像包租婆

林熙蕾凭借其身材与美貌,素来以“骨灰级性感”著称。但在新作《气喘吁吁》中,她却一改往日美艳形象,大肆扮丑,摆出各种雷人造型和表情,令人大跌眼镜。片中,林熙蕾假扮玛丽莲·梦露,一头卷发,表情夸张,鲜艳的红唇与涂脂抹粉的脸鲜明对比,反差效果强烈,笑点十足,乍一看又有些神似《星爷功夫》里的包租婆。

吸毒判了!

## 大炳一审判刑3个月

艺人大炳(本名余炳贤)2007年吸毒遭查获,经裁定观察勒戒,却于今年4月再犯,被发现在汽车旅馆吸食安非他命。日前法院判处大炳徒刑3个月,或以罚金新台币9万元(约人民币1.8万元)代替坐监。

2007年2月,大炳首次因吸毒被查获,基于初犯只被处以观察勒

戒。大炳曾信誓旦旦地声称绝不再接触毒品,并替公益团体担任反毒大使,没想到今年4月17日,台湾中和警察局接获线报,前往中和市某汽车旅馆,又查获大炳与男子黄金龙两人吸食安非他命。基于大炳对毒品来源多次供述不一,检察官认为大炳无意断绝毒品,并浪费司法侦查资源,起诉并请求判刑。

齐秦揭和王祖贤分手内幕:

# 不是我花心 是我们没勇气结婚

不是不爱了,是爱情保质期到了 设计台词

齐秦与王祖贤超过10年的爱情一度被视为娱乐圈的神话,但早已分手的双方近日纷纷爆出新闻。齐秦被指要和萧蔷走进婚姻殿堂,而王祖贤则被传看破红尘出家。日前,有记者专访了齐秦,年近50的他详细披露了当年那段刻骨铭心的恋情并解析了两人分手的原因。他说,在这场恋爱中,谁都没有全身而退,只是他受的伤更重。

小贤父母不喜欢我

2000年,随着王祖贤前往加拿大,她与齐秦之间剪不断理还乱的恋情彻底告吹。在整个采访过程中,齐秦称呼王祖贤为小贤,齐秦说,这段爱情在他近50岁的人生中是最刻骨铭心的。

谈起最近闹得沸沸扬扬的王祖贤出家事件,齐秦表示:“我开始的感受就是不相信,我最后一次联系她是去年5月份了,一年多了她都没有音讯,不知道她是不是手机号码换了。我很为小贤担心,虽

然已经分手了这么久,但在心里我们就像亲人一样。”

谈到外界一直都认为王祖贤隐居加拿大是因为齐秦的花心。齐秦澄清表示:这件事情过去了这么久,我都没有解释过。其实我和小贤分手的原因有很多。你知道吗?小贤的父母一直非常不喜欢我。我那时留长发、穿窄腿裤,他们觉得我不靠谱。有一天,小贤打电话给我,那时我们已经恋爱6年了,她说父母不同意我们在一起,她要

去香港发展,要和我分手,那是我们第一次分手,那时是我最落魄的时候,离开百代唱片,工作没有着落,之前挥霍无度欠了一屁股的债,小贤提出分手让我低落了很久。之后,小贤去了香港,虽然事业上发展不错,但她付出了很多。然后,她和某人(林建岳)的一段恋情让她受了一身的伤,她给我打电话,问我们还能在一起吗?小贤对我来说非常重要,然后我们又重新和好。

她突然要找个安静的地方生活

重归于好后,齐秦与王祖贤的恋情依然没能顺利地走下去。“2000年的时候,突然有一天,小贤告诉我,她想找一个安静的地方生活。我当时想了很多,是不是我对她不够好?是不是她有了新的男朋友?我没有追问过她,我想,她愿意做

什么就去做什么好了。前几年,我们彼此联络还非常多,现在我找不到她了。”

10年恋情,却最终没有以婚姻的方式圆满地走下去,面对记者“为什么不结婚?”的问题,年近50的齐秦也表示:这个问题我也想过很久。其实,我和小贤都是离异家庭长大

的孩子,很渴望家庭的温暖,小贤什么家务都不会做,可是还会学做菜给我吃。但就是因为彼此太相爱了,在娱乐圈受的伤害太多,千疮百孔,让我们一直没有勇气结婚。小贤家里压力很大,一家老小都靠她养活,我没能给她足够的安全感。 ■华声

毒瘾发了?

## 大张伟上节目

特立独行”

花儿乐队主唱大张伟宣布单飞没多久,近日,一段长达七分钟的“大张伟录节目疑似毒瘾发作”视频在网上热传。视频中,大张伟的行为和神情显然“特立独行”过了头,导致大部分网友认为他的种种离奇行为很像吸毒者毒瘾发作。对此经纪公司的解释是大张伟得了低血糖。

据悉,在这段视频中,一向伶牙俐齿的大张伟刚开始还与主持人开了几句玩笑,但接下来明显状态不佳,不仅数次要求主持人重复问题,“你

再说一遍”“你说什么”,而且几次话说到一半就忘了说什么。除了眼神飘忽,他还不时摸自己的脸,皱眉,显得气短,不停擦汗。工作人员递给了他几张面纸,他擦完脸又擦鼻子,然后又擦脖子上的汗,后来干脆把自己的外套脱掉。脱衣服的时候,他还大喊:“这是为什么呀?”由于大张伟的状态持续低迷,几乎不能完整回答任何问题,只是喃喃重复主持人提出的问题,男主持人愤而起身,表示不录了。

对此,有网友称:犯困、打

哈欠、流鼻涕、流汗、发热脱衣服、神志不清、语无伦次,标准的犯毒瘾样。而对于这种失常的表现以及网友“大张伟毒瘾发作”的疑问,大张伟经纪公司回复表示,这一切都是低血糖所致。还有部分网友称他们判断大张伟是装出来的,而这样做的目的有两个,第一,是为了给8月份发行的新专辑炒作;第二,是在恶整主持人,因为其中的男主持人曾在自己的节目中贬低过花儿乐队。还有圈内知情人士口气坚决地告诉记者:“这完全是炒作,你可别上当!”